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まちの話題をあつめました

　滝根体育館で１０月１２日に開催され、６つの子ど
も会から約１２０人が参加しました。
　放課後や休日に集まって練習した成果を存分に出し
合い、仲間同士で秋の一日を楽しく過ごしました。
　結果は次のとおりです。
●高学年
　優　勝　上郷子ども会
　準優勝　町・一ノ坪、江川、糠塚子ども会
●低学年
　優　勝　上郷子ども会
　準優勝　中広土子ども会

第２６回　滝根子どもスポーツ大会
（ドッジボール）

習成果を存分に発揮練

　船引体育館で１０月１０日に開催され、市内各地区
のスポーツ少年団員２１人が参加しました。
　結果は次のとおりです（敬称略）。
●小学生男子低学年の部
　優　勝　冨塚喜斗　　　準優勝　佐久間勇伎
●小学生男子高学年の部
　優　勝　壁谷信伍　　　準優勝　松崎滉樹
　第３位　大河原佑太　　第３位　大河原光平
●小学生女子高学年の部
　優　勝　渡辺真由　　　準優勝　鈴木愛理
　第３位　鹿又菜緒　　　第３位　佐久間美有

第２回田村市スポーツ少年団
                         本部長杯卓球大会

剣勝負で交流を深める真

　滝根体育館で１０月１３日に行われ、交通功労者や
優良運転者などの表彰のあと大会宣言を行い、互いの
交通安全を誓い合いました。
　大会に先立ち、菅谷、広瀬、滝根小の鼓笛隊が参加
した交通安全パレードが華やかに行われました。

田村東部交通安全大会

通安全はみんなの願い交

　互いの体育協会が２年に一度行き来して行われる
もので、今年は８月２９日に中野区の選手団４０人
が来市、２種目で熱戦を繰り広げました。
　結果はテニスが２勝５敗、バスケットボールは５
戦５敗と、ともに中野区に軍配が上がりました。懇
親会では互いの健闘をたたえ合い、和やかに親睦を
深めました。

第２３回田村市・中野区スポーツ交流会

お

　９月２７日に行われ、八方台登山口から山頂を経
て猪苗代登山口に下山するコースに２４人が参加し
ました。
あいにくの霧で紅葉を存分に見ることができません
でしたが、周辺の雄大な景色に参加者は深く感動し
ました。

大越公民館事業　「磐梯山」登山

大な景色に深い感動雄

　常葉体育館で１０月２０日に行われました。
　全日本太極拳協会指導員の安瀬幹子さんの指導で、
学級生たちはゆっくりとした動作を繰り返し行い、リ
ラックスする心地よさを体験しました。

常葉・都路　合同太極拳教室

地よさを体験心

第２０回ふねひき写真コンクール

見
　船引町観光協会主催の写真コンクール審査会が１０
月１５日に行われ、出展作品７２点の中から金賞1点、
銀賞３点・銅賞６点・佳作１０点がそれぞれ選ばれま
した。

事な作品がそろう

互いの健闘をたたえ合う

　常葉公民館で１０月１１日に行われ、絵手紙サーク
ルかたそね会の三瓶節子さん（三春町）の指導で筆の
使い方や色の重ね方を学びました。
　参加者が作成したオリジナルの絵手紙は、常葉町文
化祭に学級作品として出展されました。

セカンドスクール「親子絵手紙教室」

子でオリジナル絵手紙親

銀賞までの受賞者は次のとおりです。（敬称略）
金　賞　「夜祭の華」　佐久間雅彦 (船引町 )
　　　　※上の写真が受賞作品です。
銀　賞　「青空と雪桜」　篠木政喜（船引町）
銀　賞 「萬霊供養」　　佐藤源策（郡山市）
銀　賞 「祭りの世話人」鈴木孝一（三春町）

高学年の部優勝：上郷子ども会

低学年の部優勝：上郷子ども会

平成２１年度地域交流事業
第１５回親善ソフトボール大会

地企業との交流を図る立

　田村西部工業団地光ヶ丘公園運動場で１０月１８日
に開催されました。
　工業団地内の立地企業と地域の交流促進を図ること
を目的に企業６社、市と三春町の３行政区の９チーム
が参加しました。
　すがすがしい秋空のもと、選手の皆さんはさわやか
な汗を流しました。成績は次のとおりです。
優　勝　三春町芹ヶ沢区
準優勝　日本フクソーガラス㈱福島事業所
第３位　田村市芦沢北区、㈱フシマン


